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Kedves Vállalkozó Társaink! 
 
 
Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást ad-
ni: 
 

1. Ötödik alkalommal hirdetik meg a Start programot fiatal vállalkozóknak  
2. Felgyorsulnak a minimálbér-tárgyalások: kiderült, mikorra lehet megállapodás 

3. A kézműves hagyomány a kultúra egyik legbiztosabb tartóoszlopa  
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Ötödik alkalommal hirdetik meg a Start programot fiatal vállalko-
zóknak 

novekedes.hu 

Idén már ötödik alkalommal írjuk ki a Start programot, amely a 18-27 évesek vállalko-
zói ambícióit támogatja - mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) fiatalo-
kért felelős helyettes államtitkára. 

Nagy-Vargha Zsófia a program indulása alkalmából tartott sajtótájékoztatón közölte: a prog-
ram öt éve alatt már nagyon sok fiatalt értek el, körülbelül 350 csapattal találkoztak, amelyek 
rendkívül innovatív, a mai világ fontos kérdéseire választ adó vállalkozói ötletekkel jelentkez-
tek. 

Kiemelte: a programmal idén isabban támogatják a fiatalokat, hogy az ötletük megvalósuljon, 
és piacra tudjanak vele lépni.Mint mondta, a fiatalok nagyon lendületesek és bátrak, és a 
vállalkozások elindításához mindkettő szükséges, de tapasztalatlanságuk miatt szükséges 
őket segíteni, ezért hozták létre a Start vállalkozói ösztöndíjat. 

Kiemelte: a program komplex támogatást nyújt, benneképzéssel és mentorációval, emellett a 
fiatalok anyagi támogatást is kapnak, hogy el tudják indítani vállalkozásukat.A programra a 
fenntartható jövő, a közösségi élmények új generációja és az okos mindennapok témakör-
ében jelentkezhetnek a fiatalok. Ezzel kapcsolatban Nagy-Vargha Zsófia megjegyezte: min-
den évben társadalmilag fontos célokra szeretnénk felhívni a figyelmet. 
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Elmondta azt is, a Start program a Nemzeti Tehetség Program része, a Nemzeti Tehetség 
Program mögött pedig társadalmi konszenzus van, erős a társadalmi támogatottsága. Forrá-
sainak egy része az 1 százalékos szja-felajánlásokból származik, idén 291 ezer embertől 
több mint hárommilliárd forint felajánlás érkezett, ezt egészíti ki a kormány és ennek köszön-
hetően tud elindulni ebben az évben is a Start vállalkozói program. Sándor-Kovács Dóra, a 
Nemzeti Tehetség Központ ügyvezetője elmondta, megjelent a pályázati kiírás és a Nemzeti 
Tehetség Program honlapján (nemzetitehetsegprogram.hu) megtalálhatók a felhívás részle-
tei, itt lehet jelentkezni egyénileg vagy csapatban. A programban az ötlettől a piacra lépésig 
segítik a csapatokat. 

A program első körébe 25 csapat kerül be, ők elsajátítják a vállalkozásindítás alapjait, többek 
között marketinggel, joggal, pénzüggyel, üzlettervezéssel kapcsolatos tudáshoz juthatnak. A 
szakasz végén eldől, mely csapatok jutnak tovább a második szakaszba, ahol már az adott 
ötletre és annak fejlesztésére fókuszálnak. 

A program végén a résztvevők zsűri előtt mutatják be ötletüket. A versenynek négy nyertese 
lehet: az első két helyezett 5-5 millió, a második két helyezett pedig 3-3 millió forint támoga-
tásban részesül. A program a Nemzeti Tehetség Program keretében, a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium támogatásával és a Design Terminal szakmai partnerségével valósul meg. 
A sajtótájékoztatón Kincses-Kádár Lídia, a Start program korábbi fődíjasa elmondta: az álta-
luk kifejlesztett Marokbaba egy komplex, idegrendszer-fejlesztő játék, amelyben a magyar 
fejlesztőpedagógusok szaktudása találkozik a fiatal szülők igényeivel. Mint mondta, a Start 
program segített nekik abban, hogy az ötletből megszülessen a Marokbaba, amelynek egye-
di formatervét már 27 országban vették mintaoltalom alá. 
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Felgyorsulnak a minimálbér-tárgyalások: kiderült, mikorra lehet 
megállapodás 

vg.hu 

Lehetőség szerint szeretnének november közepéig megállapodni – ezt mondta a Világgaz-
daságnak Mészáros Melinda, a Liga Szakszervezetek vezetője, miután szerdán több kétol-
dalú egyeztetésre is sor került a kormány részvételével. Mint megtudtuk, abban állapodtak 
meg a munkavállalók képviselete – amelyek egységes állásponton vannak –, hogy a követ-
kező időszakban gyorsított ütemben fognak tárgyalni, október közepétől pedig már a Ver-
senyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának keretében. Az, hogy ez mennyire 
lesz sikeres, attól is függ, hogy a kormány milyen adókedvezményekkel segíti a vállalkozó-
kat. Azonban meglepő módon nem a minimálbér-tárgyalások hozhatnak nagyobb vitákat. 

„Abban állapodtunk meg, hogy a következőt hetekben gyorsított ütemben fogunk tárgyalni a 
minimálbérről, lehetőség szerint november közepéig szeretnénk megállapodni” – mondta a 
Világgazdaságnak Mészáros Melinda, a Liga Szakszervezetek vezetője, miután szerdán a 
kormány kétoldalú egyeztetéseket folytatott le a munkaadói és munkavállalói oldal képviselő-
ivel. 

Minimálbér-tárgyalások: a bérmegállapodás része lehet a szocho csökkentése 

A szakszervezeti konföderáció vezetője szerint az előző évek gyakorlatának megfelelően a 
következő körben már a vállalkozók és a szakszervezetek ülhetnek le egymással tárgyalni.  

A munkavállalói oldal azon az egységes állásponton van, hogy van egy bérmegállapodás, 
ami kötelezi a feleket. Ettől függetlenül természetesen érdekeltek vagyunk a további egyez-
tetésekben 

– mondta Mészáros Melinda a tavalyi hároméves minimálbér-megállapodásról, ugyanakkor 
hozzátette,  

a garantált bérminimum esetében mindenképpen két számjegyű emelést szeretnének 
kiharcolni 2026-ban.  

Ezért viszonylag rövid időn belül, ha nem a jövő héten, akkor azt követően kerülhet sor a 
Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának (VKF) összehívására, ahol 
mind a három szereplő jelen lehet. Ennek kimenetele azonban nagyban függ attól, hogy a 
kormány ipar- és munkahelyvédelmi akcióterve, amelyet az ígéretek szerint október közepén 
jelenthetnek be, pontosan milyen kedvezményeket ad a vállalkozói oldal számára.  

A liga vezetője arra hívta fel a figyelmet, hogy a kormány a vállalkozóknak belengetett adó-
könnyítéseket a 2016-os bérmegállapodáshoz hasonlóan feltételekhez kötheti, ezzel segítve 
a megállapodás létrejöttét. A szociális hozzájárulási adó 1 százalékpontos csökkentése mel-
lett egy sor kisebb könnyítés van a napirenden, mint az áfa alanyi értékhatárának emelése 
vagy a kiva átalakítása. Információink szerint ezek körvonalai már a napokban ismertek le-
hetnek.  

 

https://www.vg.hu/szoszedet/ado
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A garantált bérminimumról lehetnek nagy viták 

Mint korábban írtuk, az idei, vártnál lassabb gazdasági növekedés és a megváltozott 
makropálya miatt láthatóan a munkáltatói oldal befeszült. Annak ellenére, hogy tavaly há-
rom évre megállapodtak, a 2026-ra szóló 13 százalékos minimálbér-megállapodás helyett 
már kisebb emelésben gondolkodnak. Ezt egyébként a tavalyi bérmegállapodásból is fakad, 
ami lehetővé teszi, hogy bizonyos esetekben eltérjenek a megállapodástól. A kormány ere-
detileg 3,2 százalékos inflációval és 3,4 százalékos gazdasági növekedéssel tervezett, és 
erre épült maga a bérmegállapodás is. 

Ehhez képest idén 4,7 százalékos inflációt és 0,6 százalékos növekedést vár a jegybank a 
legutóbbi inflációs jelentésében, így a makrogazdasági mutatókban az eltérés 1,4 százalé-
kos lehet, tehát nemcsak gazdaságilag, hanem jogilag is újra kell tárgyalni a megállapodást. 

Mészáros Melinda szerint azonban nem itt várható élesebb konfliktus a két oldal között, ha-
nem sokkal inkább a garantált bérminimum esetében. 

A minimálbér pályája viszonylag jól körvonalazódik, nem ez lesz elsődlegesen a kérdés 

– mondta a liga vezetője, aki hozzátette, hogy mivel a szakmunkás-minimálbér piacérzéke-
nyebb, és a gazdasági folyamatokra is sokkal érzékenyebb, ezért itt várhatók a nagyobb 
viták. Úgy látja, ahhoz, hogy eljussanak november közepére egy megállapodáshoz, fel kell 
gyorsítani a tárgyalásokat. 

Jövőre ezer euró lehet a garantált bérminimum, kétezer az átlagkereset 

A tavalyi bérmegállapodás 2016 után lett ismét többéves, aminek értelmében január elsejétől 
a minimálbér 9 százalékkal, bruttó 290 800 forintra emelkedett. Így, ha tartják magukat a 
felek az eredeti menetrendhez, akkor 

• 2026-ban 13 százalékkal, bruttó 328 600 forintra, 

• 2027-ben további 14 százalékkal, 374 600 forintra emelkedik.  

• A garantált bérminimumról, ahogy említettük, évente döntenek, enne mértéke idén 
348 800 forint. 

Tehát egy 10 százalékos emeléssel 383 680 forintra nőhetne, amivel a szakmunkás-
minimálbér kvázi elérné az ezer eurót. Persze ehhez az is kell, hogy kitartson a forint elmúlt 
hónapokban látott lendülete. De nem csak ezt a célt sikerülne teljesíteni. Egy ekkora emelés 
után szinte biztosra lehetne venni, hogy a bérdinamika 10 százalék fölé gyorsul, ebben az 
esetben pedig a mostani, 704 ezer forintos bruttó átlagkereset könnyen elérné a 780 ezer 
forintot. Ez már a kétezer eurós határ megközelítését jelentené. 

 

 

 

https://www.vg.hu/szoszedet/gazdasagi-novekedes
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2025/09/minimalber-2026-emeles-vallalkozok-szakszervezetek
https://www.vg.hu/szoszedet/minimalber
https://google.com/search?q=k%C3%A9tezer+eru%C3%B3+vg&rlz=1C1GCEA_enHU1106HU1106&oq=k%C3%A9tezer+eru%C3%B3+vg&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIJCAEQIRgKGKABMgkIAhAhGAoYoAEyCQgDECEYChigATIJCAQQIRgKGKABMgkIBRAhGAoYoAHSAQgyMTIyajBqNKgCALACAQ&sourceid=chrome&ie=UTF-8
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Závogyán Magdolna: a kézműves hagyomány a magyar kultúra 
egyik legbiztosabb tartóoszlopa 

iposz.hu 

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) 35 éves fennállását ünneplő inárcsi rendez-
vényen Závogyán Magdolna, a Kulturális és Innovációs Minisztérium kultúráért felelős állam-
titkára arról beszélt, hogy a magyar kézműipar nem csupán gazdasági teljesítmény, hanem a 
kulturális önazonosság megőrzésének egyik legfontosabb záloga. 

Az államtitkár kiemelte: a mesterségekben évszázadok óta felhalmozott tudás – legyen szó 
pékekről, fafaragókról, keramikusokról, hímzőkről vagy bőrdíszművesekről – mind hozzájárul 
ahhoz, hogy a nemzeti hagyományok kézzelfogható formában jelenjenek meg a mindennap-
okban. „A kézműipar potenciálja barométere egy ország lelkiállapotának, valamint gazdaság- 
és kultúrpolitikájának” – fogalmazott. 

Hangsúlyozta, hogy a globalizáció és az uniformizált tömegtermelés nyomása alatt különö-
sen fontos a kézművesek megerősítése. Ez egyrészt a szakmai fórumokon és támogatási 
programokon keresztül nyújtott korszerű tudás átadását, másrészt a fiatalok számára vonzó 
szakképzési lehetőségeket igényel. „A legfontosabb feladat az utánpótlás biztosítása, amely 
egyben a jövő garanciája” – tette hozzá. 

Závogyán Magdolna bizakodón szólt arról, hogy egyre erősebben körvonalazódik egy olyan 
fogyasztói szemlélet, amely a tömegtermeléssel szemben tudatosan választja a minőségi 
kézműves termékeket. Mint mondta, ez a kulturális önvédelmi reflex jelzi: a hagyományos 
mesterségek iránti igény a fiatal generációkban is él. 

Az államtitkár hangsúlyozta a családi kisipar és a példamutató közösségi élet fontosságát, 
amely nélkül nem képzelhető el erős kézműipar. „Magyar kultúráról csak addig beszélhetünk, 
amíg létezik magyar kézművesség. A magyar kézműipar a vállán hordozza a nemzetet” – 
zárta beszédét. 

 

 


